hauff—
Immer. Sicher. Dicht. technik

Montageanleitung - Erdungsdurchfiihrungen
HEA /HEA E/ HEA PK/ HEA EW

DE

<mmmmn

=

Legende
AuBenseite
Innenseite
Ortbeton

B W N =

Fertigteil

Erdungsdurchfiihrung HEA montieren DE

Eine der gelben Schalungsscheiben aus der Erdungsdurchfiihrung HEA herausdrehen und an gewl(nschter Stelle der Holzschalung annageln (Nageldurch-
messer bis 1,6 x 30 mm) (siehe Abb.: 1).

Erdungsdurchflihrung nach rechts in die Schalungsscheibe bis Anschlag eindrehen. Alternativ bei Stahlschalung mit Magnethaltescheibe (siehe Zubehor
MGS M12/M16) verspannen.

Bei Ausflihrung HEA PK.., Kreuzklemme an Armierungsstahl (Rundstahl bis @12 mm oder Flachstahl bis max. 40 x 5 mm) anklemmen.

Schalung schlieBen und Armierungs und Betonarbeiten wie gewohnlich ausfihren (siehe Abb.: 2).

o
Il Beim Einbetonieren darauf achten, dass der Beton um die Erdungsdurchfiihrung herum gut verdichtet wird.

Nach dem Ausharten des Betons Schalung 6ffnen und Schalungsscheiben mit Zange oder Gelenkstirnlochschliissel SLS 6G (Art.-Nr.: 0352010000) heraus-
drehen (siehe Abb.: 3).

o
Il Auf Uberstehende Nagelspitzen achten!

Nun kann das entsprechende Anschlusszubehdr (siehe Riickseite) montiert werden.

L2 Y N Y N ST YA

o
Il « Far weitere Informationen wenden Sie sich bitte an den lokalen Hauff-Technik-Partner.
« Wir weisen ausdricklich darauf hin, dass bei Abweichung von den Angaben in der Montageanleitung und bei unsachgemaBer Verwendung unserer
Produkte sowie deren Kombination mit Fremdprodukten fiir eventuell auftretende Folgeschdden keinerlei Gewdhrleistung Gbernommen wird.

Erdungsdurchfiihrung HEA EW/M12/X in Doppel-Elementwande montieren

Schalungsscheibe aus der Erdungsdurchfiihrung herausdrehen und mit Magnethaltescheibe MGS M12 tauschen. Danach die Erdung mit der Magnethalte-
scheibe an der gewlnschten Stelle an die Stahlschalung setzen.

EN

o
Il Die Position der zuséatzlichen mittleren Dichtung kann vor Ort angepasst werden, bevor der Ortbeton gegossen wird.

@ Fertigteil Betonarbeiten ausfiihren. Nach dem Betonieren der zweiten Elementwand und nach dem Entfernen aus der Stahlschalung die Magnetscheibe
mit dem Gelenkstirnlochschliissel SLS 6G (Art.-Nr.: 0352010000) aus der Erdungsdurchfiihrung herausdrehen.

o

Il Beim Einbetonieren darauf achten, dass der Beton um die Erdungsdurchfiihrung herum gut verdichtet wird.
o

Il « Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an den lokalen Hauff-Technik-Partner.

« Wir weisen ausdricklich darauf hin, dass bei Abweichung von den Angaben in der Montageanleitung und bei unsachgemaBer Verwendung unserer
Produkte sowie deren Kombination mit Fremdprodukten fir eventuell auftretende Folgeschaden keinerlei Gewahrleistung ibernommen wird.

Rev.:05/2020-02-11

Art. Nr.: 5090020125

www.hauff-technik.de




3  Anschlusszubeho6r
Anschlussbolzen (ASB...)

Bestehend aus:
Gewindebolzen M12 (M16) mit U-Scheiben, Federring und Muttern.
Werkstoff Edelstahl VAA (AISI 316L) oder St37 Zn (galvanisch verzinkt).

Kreuzklemme (KKL...)
Mit verdrehsicherer Technik fir Erdungsleiter Rd 8-12 oder Fl 40x5.
Bestehend aus:

Kreuzklemme mit Gewindebolzen M12 (M16) mit U-Scheibe und Muttern.
Werkstoff: Edelstahl V4A (AISI 316L) oder St37 fvz (feuerverzinkt) ohne Zwischenplatte.

Anschlussklemme (AKL...)
Fur Flachband bis 40 mm bzw. 30 mm und Rundleiteranschluss Rd 8-12 mm.
Bestehend aus:

Kreuzklemme 70 x 70 mm
Werkstoff: Edelstahl V4A (AISI 316L) oder St37 fvz (feuerverzinkt).

Anschlusslasche (ASL...)
Fr Anschluss von Erdungsleitern, Potentialausgleichsschiene oder Blitzschutztechnik.
Bestehend aus:

Anschlusslasche und Sechskantschraube M12 (M16)
Werkstoff: Edelstahl V4A (AISI 316L).

Max. Anzugsmomente flr Edelstahlschrauben an Erdungen

GewindegroBe M8 M12 M16

Anzugsmoment 20 Nm 40 Nm 80 Nm

4  Montagezubehor (nicht im Lieferumfang enthalten)
Magnethaltescheibe (MGS...)

Zur Fixierung von Erdungsdurchfihrungen und Erdungsfestpunkten in der Schalung wahrend des Betonierens.
3 fur Stahlschalungen

. @ 100 mm

. Demontage nach dem Abschalen mit Gelenkstirnlochschlissel SLS 6G (Art.-Nr.: 0352010000)

3 M12 und M16

Unsere Produkte sind entsprechend ihrer vorgesehenen Verwendungsweise ausschlieBlich fir den Einbau in Bauwerke entwickelt, deren Baustoffe dem derzeitigen Stand der Technik entsprechen. Fiir eine andere oder dariiber

hinaus gehende Verwendung, sofern sie nach Riicksprache mit uns nicht ausdricklich schriftlich bestatigt wurde, ibernehmen wir keine Haftung.

Service-Telefon + 49 7322 1333-0

Anderungen vorbehalten.

Hauff-Technik GmbH & Co. KG E.
Robert-Bosch-StraBe 9 El
89568 Hermaringen, GERMANY §
Tel. +49 7322 1333-0 o
Fax +49 7322 1333-999 ;I
office@hauff-technik.de 2

www.hauff-technik.de




